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 مشخص کنید . " × "و جمله های نادرس را با علامت  "   ✓ "جمله های درست را با علامت 
 

 حرف اول حروف الفبای فارسی یک مجموعه را تشکیل می دهد 5الف( عبارت 
 

 است n(s)=63ب( در پرتاب هم زمان دو تاس 
 

  دوتا ریشه ی سوم دارد. 36عدد ج( 
 

 سه ارتفاع مثلث همواره در داخل مثلث قرار دارد  د ( نقطه برخورد
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 در جای خالی عدد یا عبارت مناسب قرار دهید .
 

 .ی سوم عدد ..... است ریشه -5عدد الف( 
 

 ضلع متناظر را ...... می گویند. ب( در دو شکل متشابه نسبت دو
 

 وعی که در ابتدا مجهول بوده است.کردن از دانسته های قبلی برای معلوم شدن موضج( استدلال یعنی ...... و استفاده 
 

 برابر است با ..... |   |باشد آنگاه   ⟩bو    ⟨ اگرد( 
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 در هر یک از پرسش های زیر گزینه درست را مشخص کنید .

 چند زیر مجموعه دارد ؟ =A} {{  ,0, 1مجموعه ی }الف( 
         

1  )8                                                                2  )2                                                                        6  )6                                                             6  )3                     
 

 دام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد .بین ک  √  ب( عدد 
 

 -2و  -1(  6                                                                                          0و -1(  6                                                                            1و0(  2                                       2و1(  1
 

 ج( عبارت کدام گزینه درست است ؟
 

1  )A   ∅                                                             2  )    ∅    ∅                                          6  )    (A   )                                                           6  ) A   ∅ = ∅  

   د( کدام کسر بین دو کسر 
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 قرار ندارد ؟   
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      عبارت های مساوی را به هم وصل کنید .
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 نمایش می دهیم. Bرا با  18و مجموعه ی شمارنده های طبیعی عدد  Aرا با  12مجموعه ی شمارنده های طبیعی عدد 
 را با نمودار ون نشان دهید. Bو  Aالف( دو مجموعه ی 

 
 

 ب( مجموعه های زیر را بنویسید.
A                                                                                           
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 جعبه خارج کنیم چقدر چقدر احتمال دارد:مهره را تصادفی از این  1مهره سبز وجود دارد . اگر  5مهره آبی و  6مهره قرمز و  6در جعبه ای 
 

 الف(این مهره آبی باشد.
 

 ب( این مهره سبز نباشد.
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 را روی محور نمایش دهید. Aالف( مجموعه ی 

 را با نماد ریاضی بنویسید. Bب(مجموعه ی 
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 بنویسیدو مشخص کنید کدامیک متناهی )مختوم( و کدامیک متناوب است. الف( کسرهای زیر را به صورت اعشاری

 

                                                                                                                                                                                                                                             ب( حاصل عبارت مقابل را به ساده ترین صورت بنویسید
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 را بدست آورید. |   |باشد حاصل عبارت        و   √   اگر الف( 
 

( √  )√ب( حاصل عبارت 
 

 برابر است با :   
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 برای مسئله زیر فرض و حکم بنویسید.
 نیمساز وارد  بر قاعده میانه هم هست یعنی قاعده را نصف می کند.(متساوی الساقین) ABCدر مثلث 
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هم متساوی الساقین  AMN. نشان دهید مثلث BM=NCطوری قرار دارد که  BCروی قاعده ی  Nو  Mمتساوی الساقین است و  ABCدر شکل مقابل مثلث 
 است .
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 موفق وپیروز باشید.                                                   طراح سوال : عزیزخانی
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 متشابهند. FDEبا مثلث   ABCمثلث 
 الف( مقادیر مجهول را بدست آورید.

  ب( نسبت تشابه آنها را بنویسید.
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 :چند ضلعی های زیر کدام محدب و کدام مقعر است ؟ بادلیل 
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 نتیجه ای که از مفروضات مشخص شده می توان گرفت بنویسید .
 هر چهارضلعی که قطرهایش عمود منصف یکدیگر باشند لوزی است.

 قطر های مربع عمود منصف یکدیگرند.
 
 

 
 

5/0 

 
15 

 را با هم مقایسه کنید.           عددهای 
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 حاصل عبارت های زیر را به ساده ترین صورت بنویسید.
√  
 

 √  
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  الف( ریشه های دوم عدد 

  
 را بنویسید.  

 
 عبارت زیر را ساده کنیدب(

√    √   = 
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 هر یک از عددهای داده شده را با نماد علمی بنویسید.
=179500                                                                    =00000625/0 
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